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В рамках відзначення Всесвітнього дня дій за гідну працю (7 жовтня) та Міжнародного
дня боротьби з бідністю (17 жовтня) 13 жовтня 2016 року в приміщенні Центрального
районного центру зайнятості м. Миколаєва відбулося засідання «Круглого столу» під
гаслом: «Спільні дії на шляху подолання бідності». Метою цього заходу було поєднання
зусиль соціальних партнерів  та визначення спільних дій на шляху забезпечення гідної
праці та основних напрямів щодо реалізації Стратегії подолання бідності.В заході взяли
участь представники соціальних партнерів: Миколаївської обласної ради профспілок,
Адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради, Миколаївського
обласного відділення фонду соціального захисту інвалідів, департаменту праці та
соціального захисту населення виконкому Миколаївської міської ради, управління
Пенсійного фонду України в Центральному районі м. Миколаєва, Центральної районної
організації Товариства Червоного Хреста України.

      

В.о. директора Центрального районного центру зайнятості м. Миколаєва Світлана
Мойса, привітала всіх присутніх, ознайомила з Програмою Гідної праці на 2016-2019
роки. «Саме Програма Гідної праці на 2016-2019 роки, яка відповідає ключовим
пріоритетам Рамкової програми партнерства Уряду України - ООН сприятиме
досягненню її цілей та впровадженню Стратегії подолання бідності» - зазначила в.о.
директора. Детально Світлана Олександрівна зупинилася на одному із пріоритетів,
зокрема сприяння зайнятості та розвитку сталих підприємств задля стабільності та
зростання. Розповіла про Стратегію модернізації та розвитку державної служби
зайнятості на 2016-2020 роки,  її мету, основні завдання та напрями її реалізації.
Одночасно Світлана Мойса проінформувала присутніх про затверджену
розпорядженням Кабінету Міністрів України у березні поточного року Стратегію
подолання бідності, метою якої є поетапне зниження в Україні масштабу бідності,
соціального відчуження та запровадження нових механізмів її запобігання, основних
завданнях реалізації Стратегії.
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Представник Департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської
міської ради з питань трудових відносин Інна Решетнікова, розповіла про проблемні
питання у сфері праці, зокрема про існуючу на теперішній час заборгованість по
заробітній платі, про заходи, які вживаються для її подолання. Зупинилася на
Генеральній угоді щодо регулювання основних принципів і норм реалізації
соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2016-2017 роки, яка
закладає підвалини для реалізації пріоритетних напрямів Програми гідної праці.
Розповіла присутнім про основні зобов’язання сторін Генеральної угоди, галузевих та
колективних договорів щодо регулювання трудових, соціально-економічних відносин,
покращення системи укладання колективних договорів і врегулювання трудових спорів
та наголосила, що у місті на даний час діє Угода про співробітництво у вирішенні
соціально-економічних питань між виконавчим комітетом Миколаївської міської ради,
обласною організацією роботодавців «Промисловці та підприємці Миколаївщини» і
Миколаївською обласною радою профспілок, яка спрямована на підвищення життєвого
рівня населення.

  

В свою чергу завідувач відділу з правової роботи Миколаївської обласної ради
профспілок Надія Матвєєва наголосила на необхідності прийняття пакету рекомендацій
щодо удосконалення законодавчої бази та існуючих правових і організаційних прогалин
ведення колективних переговорів в Україні. Проінформувала про проблемні питання, що
перешкоджають на практиці належному функціонуванню тристороннього і
двостороннього діалогу на різних рівнях. Одночасно зазначила, що з метою
забезпечення повної, продуктивної, безпечної зайнятості з гідною оплатою праці шляхом
реалізації спільних дій соціальних партнерів в квітні п.р. Міністерством соціальної
політики України, репрезентативними всеукраїнськими об’єднаннями організацій
роботодавців, репрезентативними всеукраїнськими об’єднаннями профспілок та
Міжнародною організацією праці  підписано Меморандум про взаєморозуміння щодо
реалізації Програми Гідної праці МОП для України на період  2016 -2019 років.

  

На завершення заходу в. о. директора Центрального районного центру зайнятості
м.Миколаєва подякувала всім за участь у заході. Запрошені соціальні партнери отримали
друковані матеріали з інформацією та висловили необхідність подальшої співпраці. 

  

За інформацією Центрального районного центру зайнятості м.Миколаєва
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